

Magyarországra jövök, hogy találkozhasam vele.

Elmondom, hogy én homoszexuális beállítottságú vagyok, de ez titokban van tartva. Ezt nem tudják mások, de gyanítja a közvélemény, mert a vajdasági tartományi vezetővel már összehoztak, címlapokon azzal, hogy szexuális kapcsolatom volt a tartományi vezetővel és az ellenzék bizonyítékot akar szerezni arról, hogy nekem bármilyen közöm lenne a jelenlegi államelnökhöz is szexuális téren, mert akkor őt meg tudják buktatni, mivel tudomásuk van arról, hogy együtt dolgoztam vele.

Én a korábbi interjúban a balkan infóban említettem, hogy vannak felvételeim különböző beszélgetésekről, amelyek az államelnök és különböző emberek pénzügyi kapcsolatát taglalja és megemlítettem, hogy az államelnök udvarolt nekem.

Mindezek tudatában feltételezem, hogy a mobiltelefonomat azért lopták el tőlem, hogy ezen információk birtokába juthassanak és ezzel együtt engem is megijesszenek.

A mai napon 11 óra 15 perc körüli időben gyalogosan indultam el édesanyámmal és édesapámmal a Hotel Hiltonból a legközelebbi metróhoz. Még a hotel előtt elővettem a mobilomat, hogy kövessem az útirányt. Megjegyzem, hogy bárki tudhatta, hogy hol tartózkodom, mert a facebookon folyamatosan élő képet tettem ki, hogy merre járok.

A Halászbástya alatt mentünk le a lépcsőn és eljutottunk a Szabó Ilonka utcához. Átsétáltunk az úttesten és mentünk lefelé a Szabó Ilonka utca 7. számnál lévő lépcsőn.

Kb. 10 métert mentünk lefelé a lépcsőn. A telefonom a jobb kezemben volt és néztem merre megyünk, amikor valaki hátulról egy alkalommal ököllel megütötte a jobb szemem sarkánál a fejemet. Váratlanul ért az esemény. Nem hallottam semmilyen hangot. Nem szólt senki hozzám és később sem beszélt hozzám senki.

Abban nem vagyok biztos, hogyan történt. Nem tudom, hogy először elvette a telefonomat és utána ütött vagy fordítva előbb ütött majd elvette a telefonomat, mert annyira gyorsan történt mindez. Én a jobb kezemben tartottam a mobiltelefonomat. Az biztos, hogy kikapta a kezemből a telefont.

Mínta filmszakadás lett volna nem emlékszem mindenre.

Elestem a földre. A bal oldalamba estem. Valaki fölém hajolt és néhány ütést kaptam. Nem vagyok benne biztos, de két három ütést kaphattam a fejemre. Eleredt az orrom vére is, amely összevérezte a kezem, amikor hozzáérinttem.

Néhány pillanat múlva, amikor magamhoz tértem, akkor próbáltam visszaszerezni a telefonomat oly módon, hogy a férfi után nyúltam, de elszaladt.

Közben láttam, hogy egy másik férfi az édesapámmal dulakodik. Amikor látta, hogy a társa elszaladt, akkor ő is elfutott.

Én futottam utánuk kb. 300 métert a Szabó Ilonka utcában, de az első utcán balra fordultak és felfelé szaladtak a lépcső felé. Én közben kiabáltam, hogy Policia. A férfiak kb. 30 métert futottak majd megálltak. Én angolul azt kiabáltam nekik, hogy adjátok vissza a telefont adok érte pénzt. A férfiak nem szóltak semmit. Vagy jobbra vagy balra elmentek.

A férfiakat tulajdonképpen csak akkor figyeltem meg, amikor előttem futottak kb. 7 és 10 méter távolságra és akkor, amikor a lépcsőn voltak, de akkor már 30 méterre lehettek.